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RESOLUÇÃO Nº 1.678,
DE 1º DE NOVEMBRO DE 2024.

Concede o título honorífico de “Cidadão  Benemérito
Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ
DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a
seguinte  RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. EZEQUIEL DOS SANTOS
PORTUGAL o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,
revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL
DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 01 de ovembro de
2024.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.683,
DE 06 DE NOVEMBRO DE 2024.

Concede o título honorífico de “Cidadã  Benemérita
Riopretana”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ
DO  VALE  DO  RI O PRETO

Faço  saber  que  a  Câmara Municipal  resolveu e eu promulgo
a seguinte  RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. INAIARA  TEIXEIRA  DA  SILVA o
título honorífico de “Cidadã  Benemérita  Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,
revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL
DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 06 de novembro
de 2024.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.684, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2024.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte  RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. CLEBER  FREITAS  DINIZ  o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 06
de novembro de 2024.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.685, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2024.

Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.

O   PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. LUCIANO  SILVA  FERNANDES  o título honorífico de “Cidadão  Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 06
de novembro de 2024.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.686, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2024.

Concede o título honorífico de “Cidadã Riopretana”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. JOYCE  FERREIRA  SILVA  o título honorífico de “Cidadã  Riopretana”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 06
de novembro de 2024.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.687, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2024.

Concede o Prêmio Medalha do Mérito Legislativo “Comendador Eugênio Ruótulo Netto”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. JOÃO  BATISTA  TEIXEIRA  a  Medalha  do  Mérito  Legislativo “Comendador  Eugênio
Ruótulo Netto”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 06
de novembro de 2024.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente
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Ata nº 61/24

Ata da Sexagésima Primeira Reunião Ordinária do Quarto Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do
Vale do Rio Preto, realizada ao trigésimo primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro sob a
presidência do Sr. Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy,
Daniela de Carvalho da Silva, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos Antônio
Machado e Raphael Branco dos Santos que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e
quarenta e dois minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o servidor
Marcelo Ramos para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. Logo após, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Adriana
Nardy, Primeira Secretária, para fazer a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº 577/24, que
encaminha o Projeto de Lei nº 959/24 que requer autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de
R$ 157.000,00 para o orçamento da Secretaria Municipal de Meio Ambiente; Ofício GP nº 585/24, de protocolo nº 980/24 que
encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 886/24; Ofício GP nº 586/24, de protocolo nº 979/24 que encaminha
resposta ao Requerimento de Informações nº 887/24; os Projetos de Resolução que concedem título honorífico: de autoria
do Vereador Raphael Branco dos Santos – nº 988/24, ao Sr. Edson Azevedo, nº 989/24, ao Sr. Caio Francisco Moreira,
nº 990/24, ao Sr. Lecir Pacheco, e nº 991/24, a Sra. Maria Aparecida Branco dos Santos; de autoria da Vereadora Adriana
Gonçalves Nardy – nº 993/24, ao Sr. Francisco Martins Guedes; de autoria do Vereador Francisco Lima Bulhões – nº
994/24, ao Sr. Vinicius Cardoso de Souza; de autoria do Vereador Marcelo Rabello Neves – nº 995A/24, ao Sr. Adilson de
Medeiros Paixão Júnior, nº 995B/24, ao Sr. Hingo Hammes, nº 995C/24, ao Sr. Ezequiel dos Santos Portugal, e nº 995D/24, ao
Sr. Maurício Guimarães Nascimento; o Requerimento de Informações nº 981/24, de autoria do Vereador Marcos Antônio
Machado; e as Moções de Aplausos de autoria do Vereador Raphael Branco dos Santos: nº 983/24, a Sra. Angela Machado,
nº 984/24, a Sra. Amanda Vieira, nº 985/24, a Sra. Camila Nascimento, nº 986/24, ao Restaurante Estação, e nº 987/24, a Sra.
Ana Lucia Mendes Lobato. Encerrada a leitura do Expediente, não havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente,
passou-se a Ordem do Dia com a votação e aprovação dos Projetos de Resolução que concedem título honorífico: de
autoria do Vereador Raphael Branco dos Santos – nº 988/24, ao Sr. Edson Azevedo, nº 989/24, ao Sr. Caio Francisco
Moreira, nº 990/24, ao Sr. Lecir Pacheco, e nº 991/24, a Sra. Maria Aparecida Branco dos Santos; de autoria da Vereadora
Adriana Gonçalves Nardy – nº 993/24, ao Sr. Francisco Martins Guedes; de autoria do Vereador Francisco Lima Bulhões –
nº 994/24, ao Sr. Vinicius Cardoso de Souza; de autoria do Vereador Marcelo Rabello Neves – nº 995A/24, ao Sr. Adilson de
Medeiros Paixão Júnior, nº 995B/24, ao Sr. Hingo Hammes, nº 995C/24, ao Sr. Ezequiel dos Santos Portugal, e nº 995D/24, ao
Sr. Maurício Guimarães Nascimento; e o Requerimento de Informações nº 981/24, de autoria do Vereador Marcos Antônio
Machado. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para a fala nas Explicações Pessoais, as dezessete
horas e cinquenta minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos, marcando a
próxima reunião ordinária para o próximo dia cinco de novembro, quando estarão inseridos na Ordem do Dia os projetos
que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos
integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem
de direito. São José do Vale do Rio Preto, em trinta e um de outubro de dois mil e vinte e quatro. HAB.

ATA DE SESSÃO LEGISLATIVA


